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What is your position? 

Answer % Count 

Supervisor 4.04% 4 

Principal 89.90% 89 

Other, please specify. 3.03% 3 

Director 3.03% 3 

Total 100% 99 

Which of the following best describes your place of employment? 

Answer % Count 

School district office 7.22% 7 

School 90.72% 88 

Other 2.06% 2 

Total 100% 97 

For how many years have you been in your current position? 

Answer % Count 

Less than 1 year 9.18% 9 

1-3 years 22.45% 22 

4-6 years 22.45% 22 

More than 6 years 45.92% 45 

Total 100% 98 

  



Have you ever been a student at Montclair State University? (i.e., been enrolled in an 
undergraduate, graduate, or certification program at Montclair)? 

Answer % Count 

Yes 41.84% 41 

No 58.16% 57 

Total 100% 98 

The following items describe a variety of activities related to the advanced educator 
fields. Please consider those Montclair graduates hired at your school in the last five 
years and rate how well these graduates can perform the following activities.

 



Overall, how well prepared do you feel Montclair graduates are to be effective 
professionals in their field? 

 


